
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», кваліфікація: 
«Магістр з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва»

Тваринництво було, є і перспективі залишатиметься основним джерелом 
забезпечення населення життєво важливими продуктами харчування, а 
промисловості - сировиною. У зв’язку з цим, технолог з виробництва і переробки 
продукції тваринництва повинен систематично працювати над поліпшенням 
продуктивних якостей сільськогосподарських тварин сучасними методами 
розведення та селекції, розробляти біологічно обґрунтовані умови експлуатації 
тварин, забезпечувати їх повноцінну годівлю та впроваджувати сучасні технології 
відтворення.

Запропонована освітньо-професійна програма (ОПП) базується на 
загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з 
технологій виробництва продукції тваринництва, технологій первинної переробки 
тваринницької сировини та орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можлива 
подальша професійна та наукова кар’єра

Загальний обсяг ОПП, яку запропоновано робочою групою Миколаївського 
НАУ, становить 90,0 кредитів ECTS. Вона містить обов’язкові компоненти в обсязі 
66,0 кредитів ECTS (73,0%). Обов’язкові компоненти поділено на два цикли: 
загальної підготовки (25,0 кредитів ECTS, що становить 27,8% від загального 
обсягу програми) і професійної та практичної підготовки (41,0 кредит ECTS, що 
становить 45,6% від загального обсягу програми).

Для забезпечення можливості формування здобувачами індивідуальної 
освітньої траєкторії ОПП містить вибіркові компоненти в обсязі 24,0 кредити, що 
становить 26,7% від загального обсягу програми, що відповідає вимогам чинного 
законодавства. Здобувані вищої освіти під час навчання мають обрати 8 освітніх 
компонентів за одним із чотирьох напрямків.

Документ містить актуальні, сучасні вимоги з фахових компетенцій та 
програмних результатів навчання, які відповідають чинному стандарту вищої 
освіти.

Разом з тим, вважаю за доцільне змінити назву одного із напрямків - 
«Промислове звірівництво та бджільництво» на «Звірівництво, кролівництво та 
бджільництво», оскільки галузь кролівництва теж має вагоме значення та 
перспективи розвитку в нашій країні.

Вважаю, що розроблена робочою групою Миколаївського НАУ освітньо- 
професійна програма здатна забезпечити якісну підготовку магістрів за 
спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 
на основі поєднання теоретичної та практичної спрямованості навчання.
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Запропонована освітньо-професійна програма (ОПП) має за мету 
підготовку магістрів здатних розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 
інноваційного характеру у сфері виробництва і переробки продукції 
тваринництва.

Загальний обсяг ОПП, що рецензується, становить 90,0 кредитів ECTS. 
Вона містить обов’язкові компоненти в обсязі 66,0 кредитів ECTS та вибіркові 
- в обсязі 24,0 кредити (73,3% та 26,7% від загального обсягу програми 
відповідно). Обов’язкові компоненти входять до двох циклів: загальної 
підготовки (25,0 кредитів ECTS, що становить 27,8% від загального обсягу 
програми) і професійної та практичної підготовки (41,0 кредит ECTS, що 
становить 45,6% від загального обсягу програми).

Достатній обсяг часу відведено для практичної підготовки: 1,0 кредити на 
навчальну практику (Наукова) та 8,0 кредитів на виробничі практики. 
Атестацію здобувачів перебачено здійснювати у формі кваліфікаційного іспиту 
та підготовки і захисту кваліфікаційної роботи.

Отже, така структура ОПП відповідає вимогам чинного законодавства 
України.

Разом з тим, вважаю за доцільне змінити назву одного із напрямків, що 
пропонуються на вибір, - «Технологія виробництва продукції тваринництва» на 
«Технологія переробки продукції тваринництва», оскільки більш 
обґрунтованим, з огляду на запропоновані додаткові фахові компетентності та 
програмні результати навчання, є поглиблене вивчення освітніх компонентів, 
що стосуються саме переробки тваринницької сировини, передусім молока та 
м’яса.

В цілому, вважаю, що розроблена робочою групою Миколаївського НАУ 
освітньо-наукова програма спроможна забезпечити якісну підготовку магістрів 
за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» з новим перспективним мисленням і практичними навичками.
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